
Uwaga:

1. Umiejscowienie szafy sterowniczej zgodnie z projektem zagospodarowania terenu 
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2. Przed doborem wyposażenia przepompowni sprawdzić rzeczywiste rzędne istniejących  
rurociągów: dopływowego oraz tłocznego oraz gabaryty zbiornika  

Zestawienie elementów przepompowni

L.p. Nazwa elementu
Ilość

szt./kpl.

1 Zbiornik przepompowni - istniejący

1

2 Pompa zatapialna 1,5 kW/400 V 2

3
Stopa sprzęgająca pompę

z prowadnicami rurowymi 2

4 Mocowanie prowadnic rurowych 2

5 Zasuwa odcinająca DN50 2

6
Układ przepłukiwania rurociągu

tłocznego
1

7 Zawór zwrotny kulowy DN50 2

8 Łącznik R-K DN 50 1

9 Sonda hydrostatyczna z pływakami 1

10 Wentylacja Ø110 2

11 Właz lekki 800x800 1

12 Drabinka złazowa 1

13 Drabinka wsporcza 1

14 Szafa sterownicza 1

115 Podest roboczy 1

16 Deflektor 1

17 Wylot do filtra antyodorowego Ø110 1

Wymiary i materiał zbiornika

Oznaczenie Wartość [mm]

Beton

Ø wew. 1200

H 2550

PEØ63

PVCØ160

Zestawienie rzędnych

Oznaczenie Wartość [m n.p.m.]

Hpok 68,85

Hter 68,65

Htł 67,11

Hdopł 67,11

Hdna 66,30

3. Rurociągi technologicznie z rur stalowych nierdzewnych DN 50, gat.X5CRNI18-10, wg DIN17457

4. Montaż armatury za pomocą kołnierzy luźnych lub za pomocą połączeń gwintowanych.

pokrywa nastudzienna - do wymiany

(zbiornik istniejący)

5. Ściany oraz dno zbiornika przepompowni podlegają renowacji przy zastosowaniu 
wykładziny do renowacji z laminatu z żywicy poliestrowej GRP o grub. 4,0 mm. 

PVCØ160


